



A köztársasági elnök május 26-ára kitűzte az Európai Parlament tagjainak választását. Szavazni reggel 6 órától este 7 óráig lehet a megkapott értesítőben megjelölt helyen. A névjegyzék megtekinthető a helyi választási irodában (a polgármesteri hivatalban).

Az öt évenkénti választás arról szól, kik legyenek az európai parlamenti képviselők, kik képviseljék hazánkat az Európai Unió Parlamentjében (nekünk 21 hely jut). Egy szavazólapot kapunk, az azon szereplő pártlisták közül lehet választani (szavazni csak egy pártlistára lehet). Ez tehát egy arányos, listás választás, csak pártok indulhatnak (azok, amelyek összegyűjtötték a szükséges húsz ezer ajánlást).

A szavazóhelyiségbe el kell vinni magunkkal a lakcímkártyát és a személyi igazolványt (a személyi helyett a jogosítvány vagy az útlevél is megfelel, de fontos, hogy az iratok érvényesek legyenek).

A szavazatszámoló bizottságtól kapott szavazólapon a választott pártlista melletti körbe kell tenni egy x-et, a kitöltött szavazólapot bele kell tenni a kapott borítékba, majd bele kell dobni az urnába.

A mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát kérhet. A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

További tájékoztatásért forduljanak a polgármesteri hivatalban működő választási irodához, vagy látogassák meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Köszöntjük az édesanyákat

Dzsida Jenő: Hálaadás (részlet)

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Patay-bál

A Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány, a Szülői Munkaközösség, és a Patay István Általános Iskola jó hangulatú, vidám, közösségi rendezvényt szervezett jótékonyági céllal. Az esten felléptek iskolánk tanulói, a szülők, volt tanítványaink, és a kollégák. Mesét mondott *Kantuly Lilla* és *Pacuk Péter*, táncoltak a kis balettosaink, a csokigolyók és az ókori egyiptomiak.

Anya- lánya táncot adtak elő a szülők, matróztáncot a tanító és tanár nénik. Meglepetésvendégünk újra egy jeles tanítványunk volt, *Varga Zsolt-Zsubi*. Köszönjük, hogy közel 160-an megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, ezenkívül majdnem százan tombola- és egyéb felajánlásával is támogatták célunk elérését: otthonosabbá tenni gyermekeink számára a tantermeiket.



Támogatók: *Biró Attila, 4.b osztály, 7.c osztály, Haklik Attiláné, Eviker Kft, Szegediné Tisza Judit, Szegedi László, Rebák Tibor, 4.a osztály, id. Gerő Csaba, Cseszlainé Szabó Katalin, Kolozsiné Nagy Andrea, Bartháné Bodnár Katalin, Csulák Ibolya, Szűcsné Mátyus Judit, Lobancsik Szántó Anita, Nyírmada Város Önkormányzata*



Hírek-röviden

* A vásárosnaményi Beregvíz Kft. telephelye nyírmadai tulajdonhányadának megvásárlására a cég ajánlatot tett önkormányzatunknak. A testület februári ülésén úgy döntött, minimum százezer forintot kér az ügyletért.

* A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. pályázni szeretne felújításra, s ez érintené a mi szennyvíztelepünket is. A szükséges, indokolt rekonstrukció 13,5 millió forintba kerülne, az önrészt a bérleti díj terhére teremtenénk elő.

* Az egykori állami gazdaság gépműhelye állami tulajdonban van, de önkormányzatunk kész lenne azt megvásárolni és hasznosítani. Az árajánlatunk hárommillió forint.

* A Zöld város kialakítása Nyírmadán című projekt részeként elkészült városunk bűnmegelőzési szakmai stratégiai és cselekvési terve. A terjedelmes tanulmányt a testület elfogadta, s véleményezésére felkérte a rendőrség parancsnokát.

* Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. közzétette a 2019. évi hulladékészítési naptárt, amely megtekinthető városunk honlapján.

* Önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételt hajt végre városunkban is a Központi Statisztikai Hivatal. A vizsgálatot fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezők végzik.

* Lapunk előző számának első oldalán olvashatták azt a pályázati hirdetményt, amely a fiatalok itthon maradását célozza. Az április 15-ei határidőig a jogosítvány megszerzésére 19-en, a rezsitámogatásra 14-en, a lakhatási támogatásra 8-an adták be pályázatukat. Ezekről a képviselő-testület fog dönteni soron következő ülésén.

* Az új egészségügyi központ épülete elkészült, a használatbavételi engedélyt megkaptuk. Ezekben a napokban megtörténik a telefon, az internet bekötése, s ezt követően – remélhetőleg május első napjaiban - már itt, az egészségházban fogadják a betegeket.

* A fenti épület szomszédságában befejeződtek a szolgáltatóház felújítási munkálatai. Lapunk megjelenésekor várható a műszaki átadás, s ezután itt kaphatja meg végre telephelyét a Mada-Komm Kft., azaz itt lesznek a raktárak, gépek, innen irányíthatják a közfoglalkoztatottakat.



Nekünk zöldül!

A zöld város program részeként a közelmúltban jónéhány (egyebek között a Honvéd, a Katona József, az Ady Endre, a Szabolcs) utcában fákat, bokrokat, virágokat ültettek ki hozzáértő kezek. A mindannyiunk gyönyörűségére szolgáló növények egy részét azonban embernek csak jóindulattal nevezhető vandálok megtiporták, eltörték, tönkretették, kárt okozva ezzel városunk egész közösségének.

Kálmán Béla polgármester nyomatékosan kéri Nyírmada valamennyi lakójától, hogy óvják, védjék a településünk szebbé tételét szolgáló növényeket, s ha tehetik (márpedig miért ne tehetnék?) ne legyenek restek, ragadjanak egy vödör, egy kanna vizet, s öntözzék meg őket legalább a szűkebb környezetükben. Meglátják, ha közösen vigyázunk értékeinkre, mindnyájan jobban fogjuk érezni magunkat!



Tevékeny romák

Több, az elmúlt hetekben lezajlott programjukról, rendezvényükről számolt be lapunknak *Jóni Bertalan*, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat (RNÖ) elnöke.

Április 8-án, a Nemzetközi Roma Nap alkalmából a Romák Nyírmadáért Egyesülettel közösen megkoszorúzták a holokauszt nyírmadai cigány áldozatainak a városháza bejáratánál elhelyezett emléktábláját.

Ugyanezen apropóból vettek részt a Mocorgó gyerekház és a Napsugár óvoda programján (erről bővebben olvashatnak az 5. oldalon). Néhány nappal később, április 13-án a Lungo Drom nevű cigány szervezet közreműködésével ruhaosztást rendeztek a rászorulóknak.

Az elnök elmondta még azt is, hogy május elsején a sportpályán ezúttal is megrendezik hagyományos majálisukat. Az iskolás gyerekek májusfát állítanak, majd műsort adnak a felállított színpadon. Idén sem marad el a focitorna, s finom falatokból sem lesz hiány. A programra meghívást kapott *Kovács Sándor* országgyűlési képviselő is.



Vadonatúj patika



Városunk lakói régóta figyelemmel kísérhették a piac, a tájház felé vezető Rákóczi utca sarkán folyó építkezést. Csakhamar kiderült, itt épül fel településünk új gyógyszerháza, amely a február 23-ai költözést követően, 25-én meg is nyílt.

Váliné dr. Szegedi Anikó, a patika vezetője érdeklődésünkre elmondta, hogy harmadmagával tagja a tulajdonos betéti társaságnak, s munkáját két szakasszisztens és egy takarító segíti. Az új létesítmény mintegy 180 négyzetméter alapterületű, korszerűségével, tágasságával, parkolójával minden tekintetben megfelel a XXI. század elvárásainak, a lakosság igényeinek. Mivel ottjártunkkor éppen

áramszünet volt, jó szolgálatot tett a bekapcsolt aggregátor. A nyitva tartással - minden hétköznap reggel 8-tól délután 4-ig – lefedik a házi orvosi rendelést.

Abban nem vagyunk biztosak, hogy illendő-e minél nagyobb forgalmat kívánni nekik...

ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

1848/49 hősei előtt tisztelegtünk

A Patay István Általános Iskola ünnepi műsorral emlékezett meg március 15-éről.

Az ünnepséget *Kálmánné Balogh Ildikó* igazgatóhelyettes gondolatai nyitották meg.

Szavai felelevenítették az akkori idő történéseit, hangsúlyozta Nyírmada város hősi nagyjait.

A 171 évvel ezelőtti történeteket a 3. évfolyam tanulói kötötték csokorba.

Március 14-én álltak színpadra tartalmas, látványos műsorral, az iskola aulájában. Délután a városi megemlékezésen is sikeresen szerepeltek.

A szerepek betanításában a gyerekek segítségére voltak: *Topolánszky Ágnes*, *Hadobásné Teremy Babett*, *Tamási Ildikó*, *Tóth Katalin* tanító nénik.



Szakmavilág roadshow

2019 márciusában újra útjára indult a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett, pályaválasztást támogató Szakmavilág roadshow különleges kamionja.

Iskolánk 24 tanulója egy pedagógus kíséretében március 26-án, Mátészalkán kapott lehetőséget kipróbálni a VR élményt egy óra alatt. A virtuális valóságot bemutató kamionban a 7. osztályos tanulók négy szakmacsoport virtuális világába kapcsolódhattak be: kipróbálhatták az építőipar, autóipar, vendéglátás vagy divatvilág izgalmas feladatait, hogy személyes tapasztalatokkal könnyebben meg tudják hozni életük első fontos döntését.

Kísérőrendezvényként a Szakképzési

Centrum iskolai standokat felállítva tájékoztatták a tanulókat több szakma szépségéről. Legnagyobb érdeklődése a kozmetikus és a lőfegyver standnak volt. Többen kipróbálták a virtuális hegesztést is.

A szerencsekereket megpörgetve minden tanuló csekély ajándékkal, de annál nagyobb élménnyel tért haza.



Versenyeredmények

Márciusban lezajlottak helyi versenyek az 1-4. évfolyamon. Elsőként a rajversenyt rendeztük meg, ahonnan az első helyezett tanulók továbbjutottak a vásárosnaményi körzeti versenyre, ahol „Csodálatos állatvilág” címmel készítették el munkáikat. Tanulóink itt is szép eredményt értek el.

Csonka Kinga 1.b osztályos tanuló Eötvös különdíjban részesült (felkészítő: *Kliebert Anita*)

Kantuly Lilla 2.b osztályos tanuló IV. helyezést ért el. (felkészítő: *Bobecis Jánosné*)

Csonka Leila 3.a osztályos tanuló V. helyezést ért el (felkészítő: *Hadobásné Teremy Babett*)

Fojtovics Réka 4.a osztályos tanuló I. helyezést ért (felkészítő: *Dávid Nóra*)

A helyi helyesírási verseny következett, melyen a 2. évfolyam 11 tanulója vett részt.

I. helyezett *Lobancsuk Rebeka* 2.b

II. helyezett *Pacuk Péter* 2.a

III. helyezett *Kantuly Lilla* 2.b

A matematika versenyen szintén 11 tanuló mérte össze tudását.

I. helyezett *Vajda Gergő* 2.a

II. helyezett *Herczku Hanna* 2.a

III. helyezett *Pacuk Péter* 2. a

A 3-4. évfolyam helyi verseny eredményei:

Matematika verseny:

3. évfolyam:

I. helyezett *Ponczók Vivien* 3.a

II. helyezett *Káté Kristóf* 3. b

III. helyezett *Csonka Leila* 3.

4. évfolyam:

I. helyezett *Vám Fruzsina* 4. c

II. helyezett *Durfos Zoltán Márk* 4. b és *Szűcs Hanna Amira* 4. c



Helyesírási verseny

3. évfolyam:

I. helyezett *Jakab Flóra* 3.a

II. helyezett *Csonka Leila* 3.a

III. helyezett *Balogh Melani Ivett* 3.b

4. évfolyam:

I. helyezett *Smajda István* 4.a

II. helyezett *Fojtovics Réka* 4.a

III. helyezett *Kolozsi Réka* 4.c



Mocorgós hírek



Tavaszcím

Rendezvényünkön megünnepeltük a tavasz beköszöntét. Elhangzott a három pillangó meseje, amit képi illusztrációval színesítettünk. A gyerekek nagyon figyelmesen követték a pillangók történetét. A tízórai tavaszi csirkemell saláta volt. Ezt követően közös veteményezésre hívtuk a gyerekeket és szüleit. Hagymát dugattunk, retkémag is került a földbe, fűmagot vetettünk a gyerekek fényképével díszített pohárba. A szülők dekorgumiból katicabogaras ablakdísz készítették. Nagyon örültek, hogy egy újabb alkotással színesíthetik otthonukat. Vidám, élményekben gazdag napot zártunk. Mindenki jól érezte magát.

Roma Nap

Első alkalommal rendeztük meg a gyerekházban a Roma Napot. A Nemzetközi Roma Napot 28 éve ünneplik a világban (házánkban 1996 óta). Rendezvényünk célja: megismertetni a roma kultúrát. Elsőként a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke üdvözölte a résztvevőket, majd a gyerekház dolgozók köszöntötték a megjelenteket és röviden ismertették a cigány nép eredetét, magyarországi megjelenésüket. Fellépett az iskola 3. c. osztálya, a Roma Nemzetiségi Hagyományörző Táncsoport, az RNÖ tagjai pedig régi mesterségeket, hangszereket mutattak be, betekintheztünk a vályogvetés rejtelmeibe. A fakanál és más fa eszközök, játékok, kosarak készítésének fortélyait szinte meseszerűen idézték fel. Mátyás király és a cigányasszony meséjét is megismerhettük. Régi fotókat néztünk meg az 1950 – 60-as évek madai cigány telepéről, a 80-as, 90-es évek kulturális életéről. A gyerekek ajándékba üdítőt, édességet, plüss játékot kaptak a Romák Nyírmadaiért Egyesülettől.

Minden közreműködőnek köszönjük ezt a szép napot.



Buza Andrea gyerekház vezető

Napsugaras hírek

Elűztük a telet!

Ha február, akkor farsang! Minden csoport vidám, maskaras mulatságot tartott versekkel, dalokkal, jelmezek felvonulásával, s persze tréfás játékokkal, versenyekkel, zenével, tánccal. A Tulipán csoport vezetésével kiszababot égettünk, s reméljük, a népi mondókák hangos kiabálásával, a csörgődobokkal, kereplőkkel sikerült végleg elűznünk a telet.

Kedves vendégeink

Idén újra meghívtuk óvodánk egykori, már nyugdíjba vonult dolgozóit egy kis emlékeket felidéző beszélgetésre. Szeretettel készültünk erre a délelőtti, s ugyancsak szeretetet sugárzott vendégeink szeméből, mikor körbejárták óvodánkat, mikor megnézték a Napocska csoport vidám farsangi műsorát (sőt, még ők is tánca perdültek), s mikor a farsangi fánk kóstolása közben jóízűen elevenítették fel a múlt emlékeit. Jövőre újra találkozunk!

Egészség

Idén is tartottunk Egészség, hiszen fontosnak tartjuk a gyerekek egészséges életmódra nevelését. Volt zöldség- és gyümölcsnap, beszélünk

az egészséges és egészségtelen ételekről, sokat mozgattunk, tornáztunk, s a kreatív alkotó tevékenységeket is e témához kapcsolódóan terveztük. A gyerekek egészsége a szülők kezében van, kis odafigyeléssel mindenki tehet valamit ennek érdekében.

Mesemondó délután

Ezúttal 14 gyermek (és szülei) vállalkozott rá, hogy megtanul egy mesét, verses mesét. A gyerekek már szinte csüngenek a különféle „kütyükön”, a hallott mese azonban más, a gyerek elképzeli, mi történik a mesében, ezáltal fejlődik fantáziája, gondolkodása, s olyan élményhez jut, ami semmivel sem pótolható. Ezért kérjük, olvassanak, meséljenek saját életükről minél többet a kicsiknek.



Roma Nap



Óvodánkban 70 százalék felett van a roma származású gyermekek aránya, ezért indokoltnak láttuk, hogy a Nemzetközi Roma Nap alkalmából kulturális programot szervezzünk. A szülők, nagyszülők, a települési és a roma önkormányzat képviselői, az intézmények vezetői mellett megtisztelte rendezvényünket *Demeter István*, a vásárosnaményi RNÖ elnöke is. A csoportok cigány dalokkal, táncokkal készültek, s az udvaron arattak elő közönségüknek. Nagy sikert arattak a Rózsaszírom együttes fiataljai is, *Demeter Milán* gitárjátékára pedig szintén sokan tánca perdültek. A népi hagyományok ápolása jegyében vendégeink bemutatták a vályogvetés, seprűkötés technikáját.

Labdarúgás: Kikelet helyett zuhanórepülés

Idei első számunkban még a kikelet eljövételéről ábrándoztunk, ám a tavaszi szezon eddigi meccsei rációfoltok várakozásainkra, reményeinkre.

Március 3-án, az első tavaszi fordulóban csapatunk a Gergelyiugornya vendége volt. A házigazdák 2-1-re nyertek, a mieinknek csak a tisztas helytállásra futotta.

Rá egy hétre itthon fogadtuk az Ajak együttesét, s az 1-0-s vendéggyőzelem azt jelentette, hogy az utolsó előtti helyre kerültünk. *Cseh Jenő* edző egyenesen katasztrófának minősítette a történeteket.

Március 17-én a Ladányi TC volt az ellenfél, s az idegenben játszott mérkőzés a hazaiak 2-0 arányú győzelmével végződött. A mester szerint ilyen kerettel csoda, hogy ennyivel megúsztuk.

A 19. fordulóban az utolsó helyen álló Berencs FC-t fogadtuk. A két sereghajtó megosztott pontokon, a vége 1-1 lett. Ekkor már *Jónás János* személyében új edző dirigálta a csapatot, aki szerint ha Farkas kiállítását elkerültük volna, meg lett volna a nagyon fontos három pont.

A következő héten az Őr csapata fogadta a mieinket. A sima, 3-0-ás hazai győzelem után a mester úgy nyilatkozott, hogy az ellenfél jobban akarta a győzelmet.

A 21. fordulóban a tabella élén álló Pátroha volt az ellenfél. Az itthoni meccsen már az első féldőben elintézték harmatosan játszó csapatunkat, a végeredmény ezúttal 3-1 oda. Nekünk pedig maradt a második hely hátulról...

Húsvétkor a bajnoki címre is pályázó Nyírkaraszt láttuk vendégül. A jobb erőkből álló szomszédok egy jó meccsen 2-0-ra nyertek.



Rendőrségi hírek



* Március 24-én az esti órákban egy helyi lakos bejelentette, hogy egy ismeretlen tettes a nyitott lakóházába besurrant és onnan a pénztárcájából ellopott 5.000 forint készpénzt, valamint a gyermeke személyes iratait. Az ügyben végzett adatgyűjtés során megállapítottuk, hogy a bűncselekményt egy 17 éves helyi fiatal követte el, aki a kihallgatása során beismerő vallomást tett. Ellene lopás bűncselekmény elkövetése miatt indult büntetőeljárás.

*Április 5-én a rendőrség munkatársai Nyírmadán igazoltattak egy személyautót, melyet egy vajai férfi vezetett. Az ellenőrzés során kiderült, hogy a férfi a vezetés megkezdése előtt alkoholt fogyasztott, így öt vér-, illetve vizeletvétel céljából előállították. Ellene járművezetés ittas állapotban bűncselekmény elkövetése miatt indult nyomozás.

*Február 17-én a késő délutáni órákban a 41-es számú főút 37-38. kilométerszelvényei között egy Nyíregyháza felől közlekedő személygépkocsi eddig tisztázatlan körülmények között előzés közben elgázolt egy arra közlekedő kerékpárost. A baleset következtében a kerékpárral közlekedő 31 éves vajai férfi a helyszínen életét veszítette. Megállapítottuk, hogy a kerékpár világítóberendezéssel nem volt felszerelve, s az illető sem viselt láthatósági mellényt. A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság büntetőeljárás keretében vizsgálja a baleset körülményeit.

* Fontos, hogy biciklivel lehetőség szerint a kerékpársávon közlekedjenek. A közlekedés minden résztvevőjére, így rájuk is vonatkozik a „látni és látszani” biztonsági alapelv. Tájékoztatam a kerékpárosokat, hogy a láthatósági mellény viselése lakott területen kívül éjszaka és korlátozott látási viszonyok között kötelező. Testi épységük megóvása érdekében lehetőség szerint viseljenek sisakot és térdvédőt! Ügyeljenek a megfelelő öltözékre! A kabáton lehetőleg legyen fényvisszaverő csík vagy viseljenek feltűnő színeket!

A közlekedési balesetek megelőzése érdekében felhívom a közlekedők figyelmét a szabálykövető, körültekintő magatartásra.

Balesetmentes közlekedést kívánok!

Tóth Tibor r. százados, őrsparancsok

anyakönyv

Születtek:

Balogh Márk, Deák Janka, Petrohai Bence, Balogh Ádám, Csonka Zorka, Lőrincz Sarolta, Miczi Roland, Samu Bence

Elhunytak:

Fodor József, Fábrián Sándorné, Kiss István, Bertók Csabáné, Hajba Istvánné, Horváth István, Péter Irén, Balázs László, Barkóczi István, Kaibás István, Kedves Istvánné, Nagy Mihályné, Oláh Sándor

50 éves házassági évforduló:

*Polyák András és Repelik Erzsébet
Erdélyi Ferenc és Balog Irén
Antal József és Zolcsák Erzsébet*

MADAI HÍREK

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:

Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek

Gazdálkodók figyelmébe

Aszály

Az ország nagy része húsz éve nem tapasztalt csapadékhiánytól szenved. Az őszi fő növények csak kínlódnak a tavasziak várnak a jó kiadós esőre. Porzik a határ” vagyis nem kaptunk elegendő havat, csapadékot a tél folyamán. Még csak tavasz van, de az aszály már óriási problémát okoz a mezőgazdaságban.

A mezőgazdasági vízhasználók költségterheinek enyhítése érdekében, a hidrometeorológiai viszonyokra hivatkozva, a belügyminiszter az Agrárminisztérium kérésére **2019. április 1-jével kihirdette a tartósan vízhiányos időszakot, ezzel egyidejűleg a tél végi, kora tavaszi, kevés csapadékot hozó időszak miatt az öntözési idény is hosszabbá válik, amely így március 1-től október 31-ig tart.**

Biztosítás

A Vidékfejlesztési Program keretében az idei évben is 5 milliárd forint éves agrárbiztosítási támogatás vehető igénybe a gazdák számára.

A Vidékfejlesztési Program keretében elérhető pályázat a legfontosabb természeti és időjárási kockázatokra kötött mezőgazdasági biztosítás díjához nyújt támogatást a növénytermesztéssel foglalkozó termelők részére.

Az Agrárminisztérium annak érdekében, hogy minél több gazdálkodó, minél nagyobb területre vehessen igénybe mezőgazdasági biztosítást, az elmúlt időszakban a díjtámogatás éves keretösszegének emeléséről és a támogatási szerkezet egyszerűsítéséről határozott. A tavalyi évtől 5 milliárd forintra emelkedett a pályázható éves támogatás összege, amelynek köszönhetően a 2018-as évtől kezdődően megnőtt a támogatás intenzitása. Az „A” típusú csomag kibővült a csonthéjas és héjas gyümölcs-kultúrákkal, a „B” és a „C” jelű konstrukciók pedig elválasztásra kerültek, előbbiben az ültetvény- és zöldségkultúrák, utóbbiban a szántóföldi növénykultúrák kaptak helyet. A „B” jelű csomag esetében - a korábbiaktól eltérően - 5 kockázat helyett mind a 9 kockázat bármelyikére köthető biztosítás.

Az igény beadására ez alkalommal is az egységes kérelembenyújtási időszakban nyílik lehetőség. A pályázati felhívás részleteiről az érintettek a



www.szecsany2020.hu oldalon részletesen tájékozódhatnak.

Egységes kérelem

Április 9-én megkezdődött az egységes kérelmek beadásának időszaka, amelyhez az idén is ingyenes segítséget nyújtanak a falugazdászok.

Idén már 46 jogcímre lehet támogatási és kifizetési kérelmet benyújtani. Több jogcím igénylése esetében változtak az előírások és a kötelezettségek, erről a kérelem kitöltésekor a NAK szakemberei felvilágosítást adnak.

A kérelmeket az idén is csak elektronikus úton, a Magyar Államkincstár (MÁK) internetes felületén lehet beadni. A szankciómentes benyújtásra május 15-éig van lehetőség, az ezt követő napokon benyújtott kérelmeknél munkanaponként 1 százalékos támogatáscsökkentéssel kell számolnia a termelőnek. A kérelem beküldésének utolsó napja június 11-e. A május 15-ig beadott kérelmek szankció nélküli módosítása idén május 31-e. helyett június 2-ig lehetséges, kivéve az állatalapú támogatási kérelmeket, amelyek változtatása esetén május 15-e. után már támogatáscsökkentéssel kell számolni. Östermelői kártyával vagy kamarai kártyával történik az egységes kérelmek benyújtása. A már megszokott módon a 45-492-166-os telefonszámon vagy a mezőgazdasági irodán személyesen történik az időpont egyeztetése.

Fejér Viktória, városi mezőgazdász

Képes krónika



A Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községszépítő Egyesület március 1-én télűző farsangi mulatságot, asszonybált tartott a Művelődési Házban. Az ötletes jelmezekből sem volt hiány, mint pl. Sárkány és a királyfi, Kleopátra és Antonius, Karib tenger kalózái, Desdemona és Jágó, az erdei állatok pl. nyúl, róka is bevonultak a vadász kíséretében.

Jó hangulatról gondoskodott a képletesen felidézett Mézga család és a ripacsok műsora.

Az idősek szép napjai

Intézményünkben a farsang – mint minden évben – nagyszerűen sikerült. Lakóink és dolgozóink örömmel öltöztek be farsangi öltözetbe. A műsort kiszabáb égetésével zárult.

A nőnap alkalmából férfi lakóink verses összeállítással és egy szál virággal köszöntötték az intézmény nő lakóit és dolgozóit.

Ezúton köszönöm a fenntartónak, városunk lakóinak, vállalkozóinak, a beszállító cégeknek, a református és a görög katolikus egyháznak az intézményünk iránt egész évben tanúsított jótékonyágát, segítőkészségét.

Köszönjük a felajánlott gyümölcsöket, zöldségeket, húskészítményeket, karácsonyi ajándékot és szaloncukrot, gyógyszereket, pelenkákat, ruhaneműket.

Szűcsné Mátyus Judit
intézményvezető



Március 7-én, csütörtökön tartottuk a városi nőnap műsorunkat. *Kálmán Béla* köszöntötte a nőket, a Patay István Általános Iskola tanulóinak fellépése után a *Folkfusion Band* zenés koncertje következett. A megjelentek ajándékba egy cserepes virágot kaptak és süteménnyel vendégeltük meg.



Március 14-én, csütörtökön az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra emlékezett városunk. Ünnepi köszöntőt mondott *Kálmán Béla* polgármester, a Patay István Általános Iskola 3. évfolyamos tanulóinak műsora után az intézmények, civil szervezetek, egyesületek, tanulók helyezték el a megemlékezés koszorúit, virágait az emlékműnél.



A Költészet Napjára emlékeztünk a művelődési házban, ahol rendkívüli irodalomóra keretében vendégünk volt *Budaházi István* költő, aki verses kötetét mutatta be, *Mihálka György* a verseket képekkel illusztrálta, *Vannai László* énekmondó, zeneszerző pedig megzenésített versekkel színesítette a rendezvényt.